Amig a lagyvastomb kozeledik az elektromégneshez, az elektromégnes ra nagyobb erével hat, mint a lagyvasdarab
stlya, hiszen a vasdarab gyorsul6 mozgést végez. (Egyébként a hato erd a vasdarab kozeledésével egyre novekszik.)
A hatas-ellenhatas torvénye alapjan a vasdarab ugyanekkora, tehat sajat sulyanéal nagyobb er6t gyakorol az elekt-
romagnesre, ezért a mérleg bal serpenyGje lefelé kibillen. Amikor a lagyvas az elektromagneshez csapodik, akkor a
bal serpeny6 felfelé billen, majd a mérleg rovidesen bedll eredeti egyensulyi helyzetébe, hiszen (az elektromégnesen
keresztiil) a vasdarab ismét sajat sulyaval hat a bal oldali serpenydére.
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